
 

 
R U S I J A 

KRSTARENJE VOLGOM  

MOSKVA – SANKT PETERBURG 
12 dana / 11 noćenja 

polazak: 09.08 – 20.08.2020. 
brod: KRASIN/PUŠKIN 

 

 
 

Rusija je najveća zemlja na svetu i potpuno je normalno što njenim prostranstvima teče najduža i najveća reka u 

Evropi i što su njene prestonice ogromne, impresivne i zaslepljujuće lepe, dvorci i muzeji neprocenjivi, a crkve sa 

kupolama u obliku šarenih lukovica raskošno ukrašene. Ovo krstarenje luksuznim brodom nas vodi kroz dugu 

istoriju zemlje, preko Moskve, centra kneževine, ubrzo i carevine, do jednog od najlepših gradova Evrope, koji je 

uzdizan za moćnog cara, od samog početka sa idejom da zaseni sve drugo, Sankt Peterburga - Petrograda. Ono će 

nam omogućiti da se upoznamo ne samo sa sa ambijentom u kome su živeli i odakle su vladali moćni vođi carske i 

„crvene“ Rusije, već i sa beskrajem ruske zemlje i njenim prirodnim lepotama. Ovo je tura za sladokusce, 

zaljubljenike u istoriju moćnih gradova, palata i bogatih muzeja, za ljubitelje prirodnih lepota, ukusnog zalogaja i 

dobre kapljice, tura koja otkriva „dušu Rusije“...  

 

 

 



 

 
 

PROGRAM PUTOVANJA: 
1. dan    BEOGRAD - MOSKVA  

Sastanak grupe na aerodromu Beograd, dva sata pre poletanja. Let avio kompanije Air Serbia za Moskvu 
u 06:35 časova (let JU 650). Dolazak na moskovski aerodrom u 10:15 časova. Transfer i smeštaj na brod.  
Fakultativno: Moskovski metro, jedan od najlepših i najstarijih metroa na svetu, u kojem čak 44 stanice 
imaju status kulturnog nasledja. Obilazak nekoliko najznačajnijih metro stanica, koje su nalik na muzeje, 
bogato dekorisane skulpturama, mozaicima, pozlaćenim floralnim ornamentima, mermernim stubovima 
i portretima nacionalnih heroja. Večera. Noćenje. 
2. dan    MOSKVA  

Doručak. Ručak - lanč paket ili na brodu. 
Panoramsko razgledanje Moskve autobusom, u pratnji lokalnog vodiča na srpskom jeziku - Tverska 
ulica, Crveni trg, Mauzolej Lenjina, crkva Vasilija Blaženog, robna kuća GUM, Istorijski muzej, Boljšoj 
teatar, Univerzitet Lomonosov, Vorobjova brda, Novodevičji manastir (bez ulaska u objekte).  
Fakultativno: Kremlj, najstariji deo Moskve i njen politički, duhovni i istorijski centar, kompleks 
neponovljiv po svojoj arhitektonskoj i umetničkoj lepoti. Obilazak teritorije, Uspenske i Arhangelske 
crkve, Car zvono i Car topa. 
Povratak na brod. Večera. Noćenje. 
 

3. dan  MOSKVA (isplovljavanje u 17:30) 

Doručak. Slobodno vreme za odmor ili fakultativne obilaske. Ručak – lanč paket ili na brodu. Povratak na 
brod. Isplovljavanje iz luke. Večera i piće dobrodošlice. Noćenje. 
Fakultativno: Tretjakovska galerija, najbogatiji muzej sa radovima ruskih umetnika. Noćenje. 
 

4. dan  UGLIČ (16:30 – 19:30) 

Doručak. Dolazak u Uglič. Razgledanje Ugliča, osnovanog 1148. god. Poseban utisak na Vas će ostaviti  

pogled na grad sa reke Volge: crkva Vaskrsenja, crkva Svetog Dimitrija na krvi, uglički Kremlj sa 

najstarijom zgradom Ugliča - dvorcem carevića Dimitrija, Spaso-Preobraženska crkva. Ručak. Slobodno 

vreme na brodu. Večera. Noćenje. 

5. dan   JAROSLAVLJ   (08:00 – 12:00) 

Doručak. Dolazak u Jaroslavlj. Razgledanje starog lučkog grada na Volgi sa preko 600.000 stanovnika. 

Grad je osnovao princ Jaroslav još u XI veku. Tu se nalazi mnogo vrednih spomenika koji svedoče o 

njegovoj bogatoj istoriji. Posebno se izdvajaju manastir Spaso-Preobraženski, gde je u unutrašnjosti 

manastira u XVI veku izgrađena najstarija crkva u gradu, crkva Svetog spasitelja. Tu su još grupa Sabornih 

crkava iz XVII veka, rotonda (ostaci drevnog trgovačkog centra), jedan od najlepših spomenika kulture je 

i crkva Svetog Proroka Ilije  iz XVII veka, koja se nalazi na centralnom gradskom trgu, freske na zidovima 

crkve i njeni svodovi, pravi su muzej staroruskog slikarstva. Nastavak plovidbe. Ručak. Slobodno vreme 

na brodu. Večera. Noćenje. 

6. dan  GORICI - Zelena oaza   (10:00 – 14:00) 

Doručak. Uplovljavanje u Gorici - tipično rusko selo. Slobodno vreme. Nastavak plovidbe. Ručak. 
Slobodne aktivnosti na brodu. Večera. Noćenje.  
Fakultativno: Poseta Kirilo-Beložerskom manastiru iz XIV veka i Muzeju ikona. 
 

7. dan OSTRVO KIŽI   (16:30 – 20:00) 

Doručak. Slobodno vreme na brodu. Ručak na brodu. Dolazak na ostrvo Kiži koje se nalazi na severnom 

kraju jezera Onjega drugog po veličini u Evropi i jednog od najčistijih na svetu. Jezero ima oko 1650 

ostrva. Čuveno je i po Muzeju arhitekture na otvorenom. Ostrvo Kiži je praznik za oči. Crkva 

Preobraženja sa 22 kupole je pravo remek delo ruske arhitekture. Sagrađena je bez ijednog eksera ili 

metalnog dela, samo uz pomoć sekire i dleta. Crkvu je sagradio drvodelja Nestor, koji je po legendi, po 

završetku svog posla, sekiru bacio u jezero rekavši: „Crkvu je sagradio majstor Nestor. Crkva, kao ova 

moja, ne postoji nigde drugde, niti će ikada postojati“. Isplovljavanje. Večera. Noćenje. 



 

8.dan  VERHNJIJE MANDROGI   (11:00 – 14:30) 

Doručak. Dolazak u nezagađenu prirodnu oazu sela Mandrogi koje se nalazi na obali reke Svir. 

Zaustavljanje na obali. Mogućnost rekreacije i relaksacije. Šetnja u prirodi. Ručak na obali -„šašlik“ 

(roštilj). Zabava na brodu. Kapetanska večera. Noćenje. 

9.dan  SANKT PETERBURG   (uplovljavanje u St.Peterburg u 09.00) 

Doručak. Ručak - lanč paket ili na brodu. Panoramsko razgledanje grada autobusom: Nevski prospekt, 

Kazanjski sabor, Dvorski trg, Admiralitet, Vasiljevsko ostrvo, Ermitaž, Isakijevska saborna crkva, Bronzani 

konjanik, krstarica "Aurora", manastir Smoljni, Crkva Svetog Nikole (bez ulaska u objekte). Večera. 

Noćenje.  

10.dan  SANKT PETERBURG 

Doručak. Fakultativno: Peterhof, letnja carska rezidencija, koja svojom lepotom ne zaostaje za 

francuskim Versajem. Obilazak uključuje ulazak u dvorac, kao i šetnju parkovima, sa veličanstvenim 

pogledom na Finski zaliv, Kronštat i Sankt Peterburg. Slobodno vremene. Večera. Noćenje. 

11.dan  SANKT PETERBURG  

Doručak. Fakultativno: Ermitaž, obilazak jednog od najvećih muzeja na svetu, sa preko 3 miliona 
eksponata , sa remek delima Leonarda Da Vinčija, Ticijana, Rembranta, Mikelanđela Buonaroti i drugih.  
Slobodno vremene. Večera. Noćenje. 
 

12.dan  SANKT PETERBURG  

Doručak – lunč paket. Transfer do aerodroma. Let avio kompanije Air Serbia za Beograd u 11:05 časova 
(let JU 671). Dolazak u Beograd u 12:55 časova.  
Kraj usluge. 
                                                                       cene su izražene u € po osobi u dvokrevetnoj kabini (ležajevi su odvojeni)  

SMEŠTAJ USLUGA TIP SOBE 09.08 – 20.08.2020. 

Main Deck (Glavna paluba) 

FB 
 

1/2 
1.299 € 

Upper Deck (Gornja paluba) 1.349 € 

doplata za  jednokrevetnu 
kabinu 

1/1 520 € 

 Legenda: 1/2 - dvokrevetna soba, FB – pun pansion (doručak – švedski sto, ručak, večera - meni), 1/1 – 
jednokrevetna soba.  

 

CENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:  
 Avioprevoz (ekonomska klasa) na relaciji Beograd-Moskva / St. Peterburg (Moskva) - Beograd; 

  Aerodromske takse (podložne promeni) 

 Obroke prema programu 

  Prtljag - besplatno 23kg 

  Smeštaj prema programu u odgovarajućim kabinama 

  Transfere prema programu 

  Razgledanje grada 

  Usluge lokalnog vodiča i pratioca 
 

DOPUNSKE USLUGE KOJE SU UKLJUČENE U CENU: 

        • Welcome cokctail - prezentacija posade broda sa čašom šampanjca; 

        •     Gala Kapetanska večera; 
        • Za ručak i večeru - mogućnost izbora jela: meso, riba ili vegeterijanska hrana; 
        • Zabavni program na brodu – igre i filmovi; 
        • Živa muzika u baru svako veče i tri muzička koncerta, uključujući jedan folklorni nastup. 
 
 



 

CENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:  
 Fakultativne programe 

 Napojnice za posadu broda u iznosu od 40 EUR po osobi (plaća se na licu mesta): 

 Individualne troškove; 

 Putno osiguranje 

NAPOMENE:  
 Red vožnje i redosled poseta i izleta podložni su promenama usled više sile (vremenske prilike, praznici i 

sl.) ili usled pomeranja satnice od strane lokalnog brodskog agenta 

 Prilikom prijave se obavezno dostavljaju podaci iz važećeg pasoša Važnost pasoša je mínimum 6 meseci 

nakon datuma izlaska iz Rusije 

 Svi putnici su u obavezi da poštuju ograničenja u vezi sa iznošenjem deviza iz zemlje i da se pridržavaju 

zakonskih i carinskih propisa 

 Koji brod od ponuđena dva će ploviti, biće poznato mesec dana pre polaska 

 WI-FI je besplatan na Sun deck-u (poslednjoj palubi). Doplata za internet sve vreme tokom boravka na 

brodu je 20 EUR po uređaju. Kupovina i plaćanje kartice – na brodu. 

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cena prevoza promeni cenu aranžmana, kao i da u 

slučaju nedovoljnog broja prijavljenih (minimum 30 putnika) otkaže putovanje najkasnije 7 dana pre početka 

putovanja. 
 

FAKULTATIVNI PROGRAM: 
Cene fakultativnih izleta u EUR (€)  (minimum za realizaciju izleta je 10 putnika) 

MOSKVA CENA (€) 

   Kremlj i Oružana palata 30 

   Moskovski  metro 22 

   Tretjakovska Galerija 30 

GORICI  

   Kirilo-Belozerski manastir + Muzej ikona 40 

ST. PETERBURG  

   Peterhof – dvorac i park sa fontanama 50 

   Ermitaž 40 

Prijavljivanje i plaćanje fakultativnih izleta se vrši isključivo pre polaska na putovanje.  
Na licu mesta neće biti moguće. U svaku cenu izleta uračunati su:  vodič, prevoz, ulaznice  
 

SMEŠTAJ / BROD: 
Brod „Krasin“ 

Brod je napravljen 1989. godine u Nemačkoj, a kompletno renoviran 2008.godine. Ima pet paluba, 
opremljen je savremenom navigacionom tehnikom i modernom opremom. 

Sve kabine su spoljašnje. Površina dvokrevetnih kabina –  oko 8.6m2. 
Brod ima: 2 restorana, 2 bara, konferencijsku salu, ambulantu, prodavnicu suvenira, perionicu, 

biblioteku. 
U kabini su: klima uređaj, kupatilo (tuš kabina), utičnica – 220V, plakar, frižider. Kreveti za jednu osobu 

su 185x80 cm.U kabini su: klima uredaj, kupatilo (tuš kabina), utičnica, plakar. 
Kreveti za jednu osobu su 185x80 cm. 

 

Brod „Puškin“ 
Brod je sagrađen u Nemačkoj 1990.godine, i kompletno rekonstruisan 2019.godine. Ima pet paluba, 

opremljen je savremenom navigacionom tehnikom i modernom opremom. 
Sve kabine su spoljašnje. Površina dvokrevetnih kabina –  oko 8.6m2. 

Brod ima: 1 restoran, 2 bara, konferencijsku salu, ambulantu, prodavnicu suvenira, perionicu, biblioteku. 
U kabini su: klima uređaj, kupatilo (tuš kabina), utičnica – 220V, plakar, frižider. Kreveti za jednu osobu 

su 185x80 cm. 
 
 
 
 



 

KORISNE INFORMACIJE: 
Lokalno vreme: U ovim oblastima Rusije je plus dva časa  u odnosu na Srbiju.                                                                        
Novac: Ruska valuta je rublja, trenutna zvanična vrednost je 1 EUR = 69,06 RUB,  1 USD = 56,56 RUB. Valuta nije 
preterano stabilna, ali se veće varijacije u odnosu na navedeni kurs ne očekuju.  U Rusiji se plaća isključivo u 
lokalnoj valuti.  
Voda za piće: Kvalitet vode varira u Rusiji. Najbolji način je da pijete samo flaširanu vodu. 
Struja:  Struja širom Rusije je 220 volti / 50 Hz. Utikači su sa dve tanke igle evropskog standarda.   
Klima: U prolećnim i letnjim mesecima klima je prijatna, ponekad veoma topla, a vreme ume biti promenljivo, kiše 
su moguće, zato treba imati laganu, ali vodootpornu obuću i uvek mali kišobran/suncobran sa sobom 
 

USLOVI PLAĆANJA: 
Cene su izražene u Eurima (osim ako drugačije nije definisano programom putovanja). Plaćanje se vrši u 
dinarima prema srednjem kursu NBS na dan rezervacije. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, 
organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana. 
1. UPLATA DO POLASKA – prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak 
najkasnije 15 dana pre polaska.  
2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express. 
3. PLAĆANJE NA RATE – bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 
mesečnih rata). 
4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak 
uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate 
avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20.umesecu. Konkretan dogovor u agenciji. 
5. PREKO RAČUNA – uplata na račun Odeon World Travel-a. 
6 ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM – sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor. 
7. TURISTIČKIM KREDITOM – sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira za 
kredit u banci. 
Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine ponude. 
 
AVIONSKI PREVOZ I PRTLJAG: 
Agencija Odeon World Travel ima organizovan direktan let kompanijom Air Serbia. Vremena poletanja 
aviona navedena su u programu putovanja. Dozvoljeni predati prtljag je 23 kg po putniku, dozvoljeni 
ručni prtljag je 8 kg po putniku. Deca starosti do 2 godine imaju pravo na 10kg predatog prtljaga (kofer, 
dečija kolica i slično). U slučaju oštećenja ili gubitka prtljaga, molimo putnike da se obrate nadležnoj 
aerodromskoj službi.  
 
OSIGURANJE:  
Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i 
informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U 
poslovnicama Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polisu 
osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i 
bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, 
dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima 
zdravstvenog putnogo siguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog 
putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste. 
 
VIZA I PUTNA DOKUMENTA:  
Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju 
putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je 
saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati 
punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja 
mora biti overena kod notara. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (dozvoljena 
novčana sredstva, zdravstveno osiguranje…) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u 
konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće 
putniku ulaz na teritoriju EU ili izlaz iz RS. 

http://www.europa.rs/


 

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.Pasoš mora biti važnosti 
minimum 3 meseca nakon povratka sa putovanja (minimum 180 dana nakon povratka). Molimo putnike 
da posebnu pažnju obrate na dečije pasoše, budući da se isti izdaju sa kraćim periodom važenja. 
Putnik se obavezuje da će prilikom rezervacije navesti ispravne podatke koji podrazumevaju sledeće: 
ime i prezime kako je navedeno u pasošu, datum rođenja, kontakt telefon, adresu stanovanja i kontakt 
mail adresu. Putnik se obavezuje da dostavi dodatno tražene podatke ukoliko su dodatni podaci 
potrebni za realizaciju putovanja. Ukoliko putnik u bilo kom trenutku priloži neispravne ili delimično 
neispravne podatke koji mogu za posledicu imati naknadne finansijske troškove – putnik (nosilac 
rezervacije) se obavezuje da isti trošak snosi, te takvi troškovi ne mogu ići na teret agencije Odeon 
World Travel. Agencija Odeon World Travel ne može biti odgovorna za netačne ili delimično tačne 
podatke putnika koje je putnik prijavio prilikom rezervacije. 
 
SMEŠTAJ: 
U najvećem broju smeštajnih objekata u smeštajne jedinice se ulazi posle 14:00h, a iste se napuštaju 
najkasnije do 10:00 h poslednjeg dana boravka. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da 
izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu. 
U svim hotelima dodatni-pomoćni kreveti rade se na upit. Skrećemo putnicima pažnju da su pomoćni 
kreveti manjih dimenzija od standardnih, obično drvene ili metalne kontrukcije ili na razvlačenje i da 
mogu bitno uticati na komfor u smeštajnoj jedinici. 
Deca 0-2 god. nemaju svoj krevet, dele sa odraslima. Krevetac za bebe se radi na upit i dodatno se plaća 
u većini hotela. Molimo putnike da se o cenama i uslovima najma krevetca informišu u agenciji.  
Svi opisi, fotografije i podaci o smeštajnim objektima su preuzeti sa zvaničnih internet prezentacija ili 
dobijeni od lokalnih partnera. Smeštajni objekti zadržavaju pravo da usled objektivnih okolnosti izmene 
ili ukinu neke od sadržaja/usluga. Kategorizacija smeštajnih objekata odgovara lokalnoj kategorizaciji 
objekata koju propisuje nadležno Ministarstvo zemlje putovanja. 
Funkcionisanje klima uređaja u smeštajnim objektima zavisi od sezonalnosti i politike samog objekta. 
 
TRANSFERI: 
Po dolasku na aerodrom odabrane destinacije, predstavnik agencije Odeon World Travel će vas sačekati 
i uputiti na grupni transfer radi prevoza do rezervisanog hotela. Obaveza putnika je da vodi računa o 
svom prtljagu. Putnici koji su zainteresovani za privatne transfere, o doplati i organizaciji mogu se 
informisati u poslovnicama turističke agencije Odeon World Travel ili putem telefona. 
O vremenu povratnog transfera putnici će biti blagovremeno obavešteni na destinaciji. Satnice letova će 
biti poznate 24-48h pre leta. Ukoliko informaciju o povratnom transferu putnici ne dobiju u hotelu, 
molimo da se obrate predstavniku agencije na destinaciji. Potrebno je biti na recepciji smeštajnog 
objekta 15 minuta pre zakazanog vremena polaska.  
 
PREDSTAVNIK AGENCIJE: 
Predstavnik je obavezan da dočeka, isprati putnike i obilazi goste prema rasporedu koji se dostavlja 
putnicima po dolasku radi dodatnih informacija, mogućih fakultativnih izleta ili eventualne pomoći 
(usluge predstavnika ne podrazumevaju celodnevno ili svakodnevno prisustvo). 
 
CENE ZA DECU: 
Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja dece koji se 
najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih 
podataka putnika. 
 
FAKULTATIVNI IZLETI: 
Organizator fakultativnih izleta je lokalna turistička agencija koja propisuje cene, uslove i minimum za 
realizaciju programa. Fakultativni izleti nisu deo predmeta ugovora sa organizatorom putovanja Odeon 
World Travel i ne mogu biti predmet reklamacije. Molimo putnike da se prilikom rezervacije i uplate 
izleta informišu o uslovima otkaza od strane putnika. 
 
 



 

 
 

NAPOMENA: 
U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste 
ORGANIZATORA PUTOVANJA i predstavnika prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve 
incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda…) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. 
Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih 
organa. 
 

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA  jer oni 
čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane 

MINIMALAN BROJ PUTNIKA ZA REALIZACIJU PROGRAMA JE 30 
KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA OD 

STRANE AGENCIJE JE 7 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA 

 
 

CENOVNIK VAŽI OD 02.03.2020.  
OTP br. 5/2013 od 18.02.2013.god 

Garancija putovanja broj 300060524 od 01.10.2019. god. 
Odeon World Travel d.o.o. Kneza Miloša br. 84, Beograd  

Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99 Fax: + 381 11 366 02 25 
Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04 Fax:+381 11 323 81 30 

office@odeontravel.rs  www.odeontravel.rs 
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